

Společně rodinám pomůžeme nalézat neobjevené radosti

Okres: Zlín

ORGANIZACE	
Název organizace	Středisko rané péče EDUCO Zlín z. s.
Krátké představení organizace	<p>EDUCO je nezisková organizace poskytující terénní soc. službu rané péče 120 klientským rodinám ve Zlínském kraji. Poskytujeme odbornou pomoc a podporu rodinám s dětmi se zdravotním postižením od narození do 7 let. Pomáháme jim v jejich přirozeném prostředí, s cílem posílit jejich samostatnost a nezávislost na sociální pomoci. Působíme již 18 let. Pro rodiče pořádáme nad rámec rané péče ještě vzdělávací workshopy, víkendové pobyty či rodinná odpoledne. Poskytujeme rodičům 1x měsíčně hlídání a prostory pro setkání rodičovské svépomocné skupiny. Usilujeme o jejich zapojení do společnosti a navázání nových kontaktů. Pro odborníky organizujeme akreditované kurzy a také je zapojujeme do setkání TOD, pro veřejnost pořádáme benefiční akce. Aktuálně máme 14 zaměstnanců a 30 dobrovolníků.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	<p>Chlumská 453, Zlín-Louky 763 02</p> <p><i>Sídlo.</i></p>
Web organizace	https://ranapecezlin.cz/
Kontaktní osoba	Zuzana Cyroňová
E-mail	cyronova@ranapecezlin.cz
Telefon	731 011 204
PROJEKT	
Název projektu	Společně rodinám pomůžeme nalézat neobjevené radosti
Místo realizace projektu	Zlínský kraj
Stručná anotace projektu	<p>Vyberte si náš projekt a pomozte rodinám v co nejlepší podpoře jejich dětí s postižením. Díky projektu uspořádáme 5 multioborových setkání odborníků a rodičů s využitím metody TOD k co nejlepšímu nastavení a sladění podpory pro rodinu i pro dítě. Rodiče jsou zahlceni informacemi od různých odborníků, poté nevědí, co je pro jejich dítě to potřebné a jak jej rozvíjet. Díky propojení a setkání odborníků dochází k předání potřebných informací a nastavení nejlepšího plánu podpory pro dítě a rodinu.</p> <p><i>Pro umístění na web a základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>

Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>Cílem projektu je uspořádat 5 TODů pro rodiny s dětmi se zdravotním postižením v období od 1/9/23 do 30/6/24. Z každého setkání vzejde Plán podpory dítěte a rodiny a ke každému z pěti setkání TOD bude vyhotovena i prezenční listina s podpisy zúčastněných rodičů a odborníků. Smyslem projektu je snížit stres a vyčerpání rodičů dětí se zdravotním postižením. Rodiče jsou často zmatení a unavení z protichůdných doporučení od odborníků (učitel z MŠ, logoped, neurolog, fyzioterapeut, výživový poradce, poradce RP). Zažívají bezmoc v jejich náročné životní situaci a neví, ke kterým doporučením se přiklonit. TOD pomáhá sjednotit přístup ze strany různých odborníků, ke kterým rodiny dochází, a nastavit jednotnost péče a terapií. Díky setkání TOD dojde k nalezení nových možností řešení situace. Odborníci mohou navázat spolupráci, vyjasnit si spolu s rodiči názory a postoje na péči, terapie a typy služeb, které rodina využívá. Zpětné vazby od odborníků k Týmu okolo dítěte: „Tým okolo dítěte umožňuje to, aby rodiče a členové rodiny cítili, že se jim naslouchá,“ uvádí logopedka Elizabeth Wassall pracující s metodou TOD ve Velké Británii již více než 10 let. „Ze všeho nejvíc pro mě bylo přínosné, že jsme se tady setkali všichni pohromadě, že se učitelka potkala s logopedkou, s psychologkou, že jsme si takhle mohli povykládat o synovi. Všichni spolu,“ zpětná vazba k TODu od klientské maminky.</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>
K jaké změně dojde díky projektu u cílové skupiny a u Vaší organizace?	<p>Klientské rodiny získají komplexní představu o situaci svého dítěte a dalších krocích vhodných pro jeho vývoj ze strany všech odborníků. Budou klidnější a jistější v podpoře svého dítěte. Budou zaktivizováni k vyjádření svého názoru. Odborníci navážou spolupráci a zkoordinují svou podporu.</p> <p><i>Např. Budeme moci obsloužit více klientů, nebo klientům se zlepšilo postavení na trhu práce apod. (max. 300 znaků vč. mezer)</i></p>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	<p>Děti a mládež Handicapovaní Maminky s dětmi</p>
Jiná cílová skupina	<p><i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i></p>
Popište krátce cílovou skupinu	<p>Projekt je určen pro rodiny s dětmi se zdravotním postižením. Jedná se o rodiny s dětmi ve věku od narození do 7 let se zdravotním postižením, obtížemi ve vývoji, mentálním, tělesným nebo kombinovaným postižením, PAS (poruchou autistického spektra), komplikacemi způsobenými předčasným porodem (i v kombinaci se smyslovým postižením, pokud smyslové postižení není pro jeho vývoj určující). Konkrétně z něj bude čerpat 5 klientských rodin účastnících se setkání s využitím metody TOD (rodiče, děti, sourozenci, širší rodina). Obohacení ze setkání TOD si odnesou i účastníci se odborníci (okolo 25 osob).</p> <p><i>Uvedte prosím krátce a srozumitelně, pro koho je projekt určen, kdo bude využívat dosažených výstupů projektu.</i></p>
Klíčové aktivity projektu	<p>Uspořádání 5 setkání metodou TOD (Stručné představení metody: https://www.youtube.com/watch?v=VIMFFUV_mes&t=3s): Odborníci vybraní rodiči se setkají u jednoho stolu spolu s rodiči, klíčovým poradcem rané péče a facilitátorem setkání TOD. Jedná se o nestranného externího odborníka, který řídí diskusi mezi přítomnými. Jeho snahou je udržet účastníky setkání u daného tématu a dát každému možnost sdílet svůj názor v bezpečné atmosféře. Výstupem setkání TOD bude Plán podpory dítěte a rodiny na nejbližší období. Schváleným plánem by se nadále měla řídit rodina i přítomní odborníci. Průběh Týmu okolo dítěte krok za krokem: 1. Iniciátorem je vždy rodina, která sdělí svůj zájem a téma klíčového pracovníkovi - poradkyni rané péče. 2. Rodina předá koordinátorce TOD kontakty na odborníky, kteří s dítětem pracují a rodina má zájem se s nimi na setkání vidět. 3. Koordinátorka TOD obvolá odborníky, vysvětlí jim, co je metoda TOD a sezve je na konkrétní den. 4. Na samotném setkání se probírá situace rodiny a odborníci i rodiče sdílí svůj názor a postřehy. 5. Na základě setkání vypracuje poradkyně rané péče Plán podpory dítěte a rodiny na nejbližší období. 6. Schváleným plánem by se měla řídit rodina i odborníci, kteří se setkání účastnili. Koordinátor TOD musí konkrétně domluvit facilitátora na setkání a komunikovat s ním kvůli podrobnostem (cca 1 hodina). Obvolat všechny odborníky, které si rodina na setkání přeje mít a představit jim metodu TOD, cíle, rodinu a její požadavek... (cca 3 hodiny). Rozeslat všem pozvánky (cca 1 hodina). Připravit a vytisknout potřebnou dokumentaci pro setkání, DPP a prezenci (cca 1 hodina), účast na setkání TOD (3 hodiny). Komunikovat s klíčovým pracovníkem rodiny o setkání (cca 1 hodina). Následně je třeba zaslat všem zúčastněným plán podpory dítěte a rodiny, provést evaluaci (cca 2 hodiny).</p> <p><i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i></p>
Harmonogram realizace projektu	<p>od 1/9/23 do 30/6/24</p> <p><i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i></p>

Rozpočet projektu	<p>Rozpočet vychází celkem na 50 500 Kč (viz příloha rozpočet), od donátorů Burzy filantropie požadujeme pouze 50 000 Kč.</p> <p><i>podrobné členění:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektoři, cestovné, apod. <p>= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)</p>
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	<p>50 000 Kč</p> <p><i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i></p>
Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?	<p>500 Kč dofinancujeme z darů od pravidelných individuálních dárců</p> <p><i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i></p>
Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)	<p>Materiál na tisk podkladů pro setkání TOD: tonery, papíry Elektroniku pro administraci setkání: mobilní telefon, notebook, bezdrátová myš, externí disk pro zálohování dat</p> <p><i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i></p>
Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?	<p>Pokud bude podpora od donátorů vyšší, tak bychom finance rádi alokovali na úhradu vzdělávání pro klientské rodiče v oblasti podpory dětí se zdravotním postižením (lektorné pro odborníka, jednodenní workshop pro rodiče s psychoterapeutem...).</p>
Proč by donátor měl podpořit právě Váš projekt?	<p>Metoda TOD je mezioborová forma spolupráce, kterou EDUCO převzalo z Vel. Británie, získalo na ni akreditaci od MPSV. Zdůrazňuje partnerský přístup všech zúčastněných, především rodičů. O metodě uspořádalo EDUCO již dvě mezinárodní konference a školí další pracoviště v ČR. Naší snahou je podpořit mezioborovou spolupráci v rámci celé ČR pro rodiny s dětmi s postižením. EDUCO existuje již 18 let a žádná jiná služba rané péče neposkytuje ve Zlínském kraji podporu tak široké skupině klientů. Vnímáme veliký zájem o naši službu, v tomto roce jsme navýšili kapacitu služby o 10 rodin a stále máme okolo 20 rodin na čekací listině. V rámci závazku společenské odpovědnosti firem (CSR) jsme jednou z možností, jak mohou firmy podpořit komunitu, do které spadají i jejich zaměstnanci. Podílet se na budování solidarity a udržitelnosti. Podpořit rodiny v regionu Zlínského kraje. V naší organizaci dlouhodobě a stabilně funguje pracovník PR a fundraisingu, máme několikaleté zkušenosti se spoluprací s firemními, individuálními dárci, nadačními fondy i známými osobnostmi (př. Monika Absolonová, Lucie Bílá...). Máme zavedené komunikační kanály: webové stránky, sociální sítě organizace (FB s více než tisícovkou sledujících, IG) a pořádáme množství tradičních benefičních akcí ve Zlínském kraji – EDUCO CUP, Pohádkový Lanáček... Donátorům můžeme zajistit propagaci v rámci našich komunikačních kanálů, připravovaných akcí či ve výroční zprávě.</p> <p><i>Co nabídnete donátorům? Nabídnete donátorům nějakou formu propagace, reklamy, pokud přispějí na Váš projekt? Co dalšího jim nabídnete? Prosím rozepište Vaše reklamní možnosti, počet vydaných tiskových zpráv, kde uvedete donátory, jaká je návštěvnost Vašich internetových stránek.</i></p>
Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?	<p>Rádi se domluvíme na uspořádání společných akcí i pouhé účasti na akci. Například akce pro zaměstnance a jejich rodiny, firemní snídaň či akce pro veřejnost. Rádi se spojíme při snaze o šíření povědomí o rané péči a práci s dětmi se zdravotním postižením. Také například na tvorbě propagačních předmětů s logem EDUCO i donátora apod. Nebo spolu můžeme vymyslet mediální propagaci, např. společný spot představující naši spolupráci a činnost EDUCO. Pořádáme velké množství benefičních akcí a akcí pro rodiny, do kterých velmi rádi zapojíme zaměstnance firem jako dobrovolníky. Případně jim můžeme vymyslet dobrovolnictví přímo na míru jejich zájmu a schopnostem, např. technické konzultace, kreativní vyjádření apod.</p> <p><i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i></p>
Jste schopní a ochotní prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?	<p>Ano</p> <p><i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i></p>

Příloha 1 - Čestné prohlášení	cestne-prohlaseni-nno-zlin-2023.pdf <i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i>
Příloha 2 - Logo organizace	educo-logo-v-kruhu.png <i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i>
Příloha 3 - Fotka projektu	vit-1291.jpg <i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i>
Příloha 4	educo-rozpocet.xlsx <i>Další volitelná příloha.</i>
Souhlasím s pravidly Burzy filantropie	ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi <i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i>